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BBy ARFE e 2E 2] A BV 3 A0 AR K pR B e iR 20 AR L i 45 integrate ()
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ex 2= (x—1) %% 3/(x*x*2)
integrate(ex 2,x)

BITE RN . x*/2—3x+3log(x)+1/x,

TR AW R Y, AR RBEA B AE, CBRIN 2 A B,

[ 5. 3) ﬁ‘ﬁjsinz %dx .
2 ARAGIR .

x = symbols('x")

init printing()

ex 3 = lambda x:(sin(x/2)) ** 2
integrate(ex 3(x),x)

BATEER N x/2—sin(x/2) cos(x/2) ,
2z + 2P +3
5.4 3] Jid .
[%15.4] 5K e x
it ARIBAIT .

x = symbols('x")
init printing()
def ex 4(x):
return(2 * xx% 4 +x*x 2+3)/(x %% 2+ 1)
integrate(ex 4(x),x)

BTG R N, 2x°/3—x+4atan(x) .

5.2 HocBinik

FATA L S sympy S WATR H— DA E BRI AU BRI integrate O bR ACHL
ALk, FRFEILA BT

[ 5.5) ﬁq
i ARG .
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@ £ 0.

from sympy import *

x,a = symbols('x a', real = True)
init printing()
integrate(1/(x*x 2 +a** 2),x)

BITEE RN . atan(x/a) /a,

075



076

X,
Python ZBRF 2 B —s 585 SGhLEH HERAHAzES

[4]5.6] *Jsinzxcos{rdx .
fid AW .

x = symbols('x', real = True)
init printing()

f=sin(x) ** 2 % cos(x) *x% 4
result = integrate(f, x)
result

BATER N x/16—sin(x)cos’ (x)/6+sin(x)cos’ (x)/24+sin(x)cos(x) /16,
A LB AR AR E R

simplify(result)

BITER N . x/16— (cos(2x) +1)%sin(2x) /48+sin(2x) /24 +sin(4x) /192,

ER. X Z simplifyO/ M4 R RKRKEA,

[ 5.7) E‘RJCSCI dx .
g ARSI,

x = symbols('x', real = True)
init_printing()

result = integrate(csc(x), x)
result

BATEE RN log(cos(x)—1)/2—log(cos(x)+1)/2,
FE— Ak 7 PR simplify O ARAS TR .

simplify(result)

BATEE RN . log(cos(x)—1)/2—log(cos(x)+1)/2,

ER. simplifyOW L HERAR THRRR WAE,

[ 5. 8) *J«/az—xz de(a >0),
@ AR,

a = symbols('a', positive = True)

x = symbols('x', real = True)
init_printing()

integrate(sqgrt(a % 2 —x %% 2),x)



BITEE RN . a2asin<§)/2+x«/a2*x2 /2,

[ 5.9) jzj ziLde(a > 0),
Vv a

fiz ARSI .

a = symbols('a', positive = True)
x = symbols('x', real = True)
init printing()
£=1/(sqrt(xx*2+axx2))
integrate(f, x)

BT R N . asinh(x/a) .

AR, SR TH—F FIBiE, ERSATHER K,

3

5. 10 >‘JI—d .
(101 K] ™
i AR NR .

x = symbols('x', real = True)

init_printing()
integrate(x %% 3/((x** 2 -2 % x+2) %% 2),x)

BATE RN . *WXX_’_Z—HOg(}f*2x—|—2)/2—|—23tan(x*1) o

oy B gy ik

£25%

(41 5.11] ﬁjxarctanx dx .,
A T3 /(1

from sympy import *

x = symbols('x")

init_printing()
integrate(x * atan(x), x)

BITEE RN . x"atan(x)/2—x/2+atan(x) /2,
(%] 5.12) ﬁ?JeIsinxdx .
i ARIBAIT .

AERT
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from sympy import *

x = symbols( 'x")

init printing()

integrate(E ** x * sin(x),x)

BATEER N . e'sin(x)/2—e*cos(x)/2,
[4]5.13) *Jsecsxdxc
i AR

from sympy import #

x = symbols( 'x")

init printing()

res = integrate(sec(x) ** 3,x)
res

éfﬁ%%%h——mggnoo—1M4+bg@moo+1V4—4$¥5§L—o
2sin” (x) —2
AR EY U

simplify(res)

BATEER R . *log(sin(x)*1)/4+log(sin(x)+1)/4+25mi

cos’ (x)°

R A BT EIANG T EG - EM sympy AFFTEHH S, ER G wiele

RTAGAE,#HMBEXZH log(sin(ax)—1),

5.4 AHRHER S
HREN ALV B R

1. cancelO) & %]

R .

from sympy import *

x = symbols( 'x")

init printing()

# 214y :cancel ()

cancel ((x**2-2%x+1)/(x**2-1))
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R cancel O FTAHR JZIKGAY 5 , i BX A XA EHRER, T rF5 5

FAEZRRKH ZAXN . B TE2HFALMNAT,

2. expand() i £}
x = symbols('x")
init_printing()

# J& It : expand( )
expand((x+ 1) %% 3)

BITEER N, X +3x°+3x+1,

R expand O TH BEE T mAcE S AXGH X, CRMER/T S RETFF %k,

AR PR H T R, X EARHE R H R RITTA

3. factorO) EFBE
A NF .
x = symbols('x")

init printing()

£ /it R 2K : factor ()

factor(x** 3+ 3% xx%x2+3%xx+1)

BATER N (x+ D7

ERE: factorOTH R K BARA LR LG REB MO REFRERGHRERX),

4. apartO) & £
(AR

x = symbols('x")
init printing()
£ 85 18 3 A 43 S JLAS E 433X ) < apart ()

apart((2* x*%x4+x%x%x2+3)/(x**x2+1),x)

4
AR, 2 — 1
BATE RN 2x +X_+1

FERE . apartO XA 2 R HIBATH > X0 #,

R LA R Bt AT B AT R A, 24 simplify O 144 T7 25 28 A 25 FU09 I, v 2% 0 I
WA E N RERY AL T R B, R IRFE LA B R B B

o 12
5. 14 >J . dr.
(BIs. 141 R oo %
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i AT
x = symbols( 'x")
init_printing()

ex 1=(x+2)/((2*x+1) % (x*x2+x+1))
integrate(ex 1,x)

BTSSR log(x+1/2) —log(x* +x+1)/2++/3atan(2./3x/3+/3/3) /3.
I s x—3

R e e

i AR .

x = symbols( 'x")

init printing()

ex 2= (x—-3)/((x—1) % (x**x2-1))
integrate(ex 2,x)

BTSSR N log(x—1) —log(x+1)+——

1
x—1°

1 4 sinx
sinx (1 + cosx) Lo

[415.16) :ﬁj
AW U (I

x = symbols('x")

init printing()

ex 3= (1+sin(x))/(sin(x) * (1 + cos(x)))
integrate(ex 3, x)

BATEE RN log(tan(x/2)) /24 tan” (x/2) /4+tan(x/2) ,
1
(95171 k| o —de.
(14 Vx) Jx
g AR ANE .
x = symbols( 'x")
init printing()

ex 4=1/(sqrt(x) +x** (S(5)/6))
integrate(ex 4,x)

BITEE RN . 6%—6atan(%) o
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